



## БУДУЩЕЕ СЕЛА - В РУКАХ МОЛОДЕЖИ!

Выпуск № 32 от 20 июня 2018 года



### 27 июня 2018 года День молодежи России

Молодость — это здоровый оптимизм и любовь. Это вера в будущее, это сила, отвага и бесшабашность! Это огромный потенциал, который может многое изменить, и нужно помочь молодым реализовать его и направить на пользу всему обществу. Пожелаем современной молодежи найти себя. Чтоб смыслом жизни было не просто комфортно устроиться, а чтобы молодые люди ставили для себя конкретные цели и добивались их! Пусть их жизнь будет яркой, веселой, полной событий и приключений. Но пусть всё же не забывают, что из их судеб пишется история родного края, и от них в будущем зависит его развитие

*Молодежью считается всякий,  
Кто пока еще духом не стар, —  
Хоть порой не спешит в забияки,  
Но не сгинул запал и азарт.  
Молодежь, — утверждаю я снова, —  
Дочь прогресса, и памяти след.  
Это — будущего основа,  
Те, кому жить на нашей Земле!  
И поэтому в день Молодежи  
Всем, кто молод, ошибки простим, —  
Все мы, в общем, конечно, похожи, —  
Может, чуть различается стиль...  
Время — счетчик, что все подытожит  
И оценит, — ну что ж с него взять!  
Поздравляю вас с днем Молодежи!  
Поздравляю, молодые друзья!*



# У ПРОФСОЮЗА ЕСТЬ БУДУЩЕЕ!

## Достойная смена



Буркова Елена Владимировна 2014 году вернулась в родное село и Удугучин устроилась работать секретарем – делопроизводителем. Вступила профсоюз и была избрана председателем Молодежного Совета ППО СПК «Свобода». За короткий период проявила себя, как активный

участник всех профсоюзных мероприятий и праздников проводимых в селе. Незаметно оказалась помощником председателя профкома кооператива Рыбаковой Н.В. Первым её мероприятием стало проведение КВН среди профсоюзных организаций района в 2015 году. Где команда ППО СПК «Свобода» стала первой и получила право участвовать КВН в республике, где тоже заняли первое место. В 2016 году в районе проводился 1-й

туристический слет среди молодежи, где молодежь СПК принимала участие и заняла 3- место, а в 2017 году уже стали первыми. Елена Владимировна была организатором и активным участником туристического слета. Молодые профсоюзные активисты получили яркие впечатления, заряд бодрости и оптимизма. По инициативе Молодежного Совета принято решение о выпуске Профсоюзного вестника с целью информирования своих коллег о проводимых мероприятиях, событиях кооператива, профсоюза и села. В июле месяце 2017 года выпустили первый номер, где разместили информацию за первое полугодие. Следующий номер выпустили в 2018 году. Главный редактор вестника Е.В. Буркова. Пока есть такие профсоюзные активисты, как Буркова Елена Владимировна – Профсоюз будет жить!

В апреле 2018 года у Елены Владимировны родился четвертый ребенок – дочь и назвали ее прекрасным именем Ника. Республиканский комитет профсоюза работников АПК поздравляет Вас с рождением дочери! Желаем Вам и Вашим детям, здоровья! Семейного уюта и тепла в вашем доме!

*Председатель ППО СПК «Свобода»  
Н.В. Рыбакова.*

## ЧЕЛОВЕК - КУЗНЕЦ СВОЕГО СЧАСТЬЯ



Наталья Николаевна Кутявина родилась в деревне Васильята Балезинского района. Окончила Глазовский технический колледж по специальности – бухгалтер. Вышла замуж и переехала к мужу в Юкаменский район деревни Починки. Устроилась на работу в СПК

«Нива» главным бухгалтером. И вот уже работает 5 лет. Зарекомендовала себя как человек с активной жизненной позицией. Несмотря на ответственный участок работы, находила время и принимала участие во всех проводимых мероприятиях в хозяйстве. С первых дней работы вступила в члены профсоюза. В марте 2018 года Наталью Николаевну коллектив избрал председателем профсоюзной организации. В апреле

2018 года приняла участие в республиканском творческом конкурсе «Мисс Профсоюз» и получила титул «Мисс Грация». За период работы в должности председателя профсоюзного комитета организация увеличилась на 11 человек. 31 мая на встрече с председателями профсоюзных организаций АПК Глазовского района она впервые делилась первыми успехами в своей работе и проблемами, которые не всегда может решить председатель профсоюзного комитета. В быту Наталья Николаевна добрая, заботливая мама. Жизнь сложилась: свой дом, семья, два сына ходят в детский сад, ответственная работа, уважение коллег. 25 июня Наталья Николаевна исполняется 25 лет. Республиканский комитет профсоюза работников АПК поздравляет Вас с Днем Рождения! Желаем Вам счастья, любви! Всегда быть уверенной в себе, успешной и любимой. Чтобы добрые желания всегда исполнялись, а жизнь была светлой и яркой!



Главному бухгалтеру рескома профсоюза работников АПК  
Дулесова Тамара Федоровна.

# У ПРОФСОЮЗА ЕСТЬ БУДУЩЕЕ!

## Молодежный лидер



Мария Александровна Попова после окончания Ижевской сельскохозяйственной академии пришла в декабре 2006 года работать в Управление сельского хозяйства Администрации МО «Балезинский район». И вот уже 12 лет работает в должности начальника отдела учета и отчетности. За время работы показала себя высококвалифицированным, ответственным и дисциплинированным работником. В 2008 году вступила в Профсоюз. Она обладает хорошими организаторскими способностями, умеет объединять и сплачивать вокруг себя коллектив. По этой причине профсоюзный актив Балезинского райкома профсоюза работников АПК избрал ее председателем Молодежного Совета. По ее инициативе и активном участии проводятся различные конкурсы, туристические слеты, спортивные соревнования, игра КВН для сельской молодежи Балезинского района. А работа Молодежного Совета райкома профсоюза неоднократно признавалась лучшей среди Молодежных Советов республиканской организации профсоюза работников АПК. В

2017 году члены республиканского комитета профсоюза избрали ее председателем Молодежного Совета. Она была инициатором выпуска информационного материала Молодежный вестник Агропрофсоюза. Идея была поддержана и воплотилась в действительность. Сегодня уже выпущено 32 номера этого вестника. Под ее руководством члены молодежного Совета активизировали работу. На каждый год принимается План работы по всем направлениям деятельности. Молодежь принимает участие в профсоюзных акциях. Проводятся республиканские фотоконкурсы, игра КВН, туристические слеты, экологические акции, День профсоюзного активиста, на котором чествуют лучших профсоюзных активистов отрасли АПК. Мария Александровна создала и ведет страницу ВКонтакте «Молодежный Совет УРОО профсоюза работников АПК». О своей работе она подготовила Презентацию и ознакомила профсоюзный актив республиканской организации на Слете в Увинском районе. Ее результаты работы как лидера сельской молодежи Балезинского района: - за 2017 год в профсоюз вступило 34 молодых работника, 76% работающей молодежи являются членами профсоюза. Среди профсоюзного актива АПК республики она пользуется авторитетом и уважением.

В апреле 2018 года Мария Александровна в третий раз стала мамой. Мы поздравляем Вас с рождением дочери! Желаем Вам и Вашим детям здоровья! Благополучия, счастья и взаимопонимания в семье и уюта в доме!

*Главный бухгалтер Балезинского райкома профсоюза работников АПК Князева Дина Геннадьевна.*

## ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА - ФОРМА МОТИВАЦИИ ДЛЯ ПОПОЛНЕНИЯ ПРОФСОЮЗНЫХ РЯДОВ

Первощикова Оксана Федоровна работает в СПК «Колхоз им. Мичурина» Балезинского района с мая 2014 года в должности бухгалтера – кассира. С первых дней работы вступила в Профсоюз. За период работы в хозяйстве зарекомендовала себя как знающий специалист своего дела. К работе относится добросовестно, постоянно стремится к повышению профессионального уровня. Принимала активное участие во всех проводимых мероприятиях профсоюзным комитетом и райкомом профсоюза – конкурсах, туристическом слете, спортивных и культурно – массовых мероприятиях. В декабре 2016 года члены профсоюза избрали ее своим лидером. Профсоюзная жизнь значительно активизировалась. Профсоюзный комитет определил на 2017 год задачу – вовлечение работников в свои ряды через доведения информации о своей работе, работе вышестоящих профсоюзных органах. Для этого в каждом производственном отделении хозяйства появились профсоюзные уголки. Информация своевременно обновляется. В сети интернет Оксана Федоровна создала группу в ВКонтакте «СПК «Колхоз им. Мичурина» Балезинского района» где имеется информация о работе профсоюзной организации. За 2017 год профсоюзная организация увеличилась на 7 человек, в профсоюз были приняты двадцать один работник предприятия. Охват профсоюзным членством составил 64%. За пять месяцев 2018 года в члены профсоюза принято 11 человек.

Организация увеличилась в сравнении с 2017 годом на 5 человек. 67% работников предприятия являются членами профсоюза. Она, как лидер профсоюзной организации, доброжелательна, корректна, дисциплинирована, ответственна за принимаемые решения. Все вопросы по защите социально – трудовых прав членов профсоюза с руководством предприятия рассматриваются на принципах социального партнерства путем переговоров. В организации заключен и действует коллективный договор. Ежегодно наблюдается рост заработной платы. За 2017 год средняя заработная плата составила 20 199 рублей. Руководитель предприятия Борисов Алексей Владимирович является членом Профсоюза.

*Главный бухгалтер Балезинского райкома профсоюза работников АПК Князева Дина Геннадьевна.*





## У ПРОФСОЮЗА ЕСТЬ БУДУЩЕЕ!

### Целеустремлен, поэтому успешен



Митрофанов Александр Владимирович родился в п. Новая Чернушка, Якшур-Бодьинского района, Удмуртской Республики. С 2001 по 2007 г. обучался в среднеобразовательной школе МОУ «Новобиинская» СОШ Вавожского района. В 2007 году вернулся в с. Новая Чернушка, где и вскоре закончил школу. В 2010 – 2012 гг. параллельно со школой обучался в Ассоциации «Ижевский университетский комплекс» по программе профессиональной подготовки по профессии «Оператор электронно-вычислительных машин», которую окончил с отличием. В 2012 году поступил на агрономический факультет Ижевской ГСХА. Во время обучения на первом месте Александра Владимировича всегда стояла учеба. Поэтому одновременно с основной программой он освоил квалификацию «тракторист-машинист», «садовод» и получил второе высшее образование «переводчик в сфере профессиональных коммуникаций». Также он участвовал во всероссийских конкурсах, где занимал призовые места. Неоднократно становился лучшим студентом по успеваемости на факультете. Всю жизнь Александр Владимирович мечтал работать агрономом, подальше от дома. Поэтому производственную практику проходил в ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка» Воткинского района. По итогам практики для него стало ясно, что он еще вернется в наше хозяйство. С марта 2017 года работает агроном в нашем рыбхозе. Спустя месяц вступает в ППО «Рыбхоз «Пихтовка». Активно принимает участие в культурно-массовой деятельности предприятий. С апреля 2018 года становится членом профкома ППО «Рыбхоз «Пихтовка». Ежемесячно отправляет статьи в профсоюзную газету. Занимается выпуском стенгазеты.

*Член профкома ППО ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка» Рафаилова Е. В.*

## ГОТОВИМ ЛИДЕРОВ ПРОФСОЮЗА

К вашему вниманию представляем путь становления за короткий срок профсоюзным лидером Афанасьева Сергея Геннадьевича по профессии инженер – технолог, работает в ОАО «Реммаш» в г. Глазове с 2012 года. В профсоюз вступил в 2016 году. Он сразу выделялся среди своих товарищей качествами организатора, сам проводил спортивные и культурно – массовые мероприятия на заводе и принимал в них активное участие. Заметив, его способности и человеческие качества, члены профсоюза избрали его в состав профсоюзного комитета, а затем и председателем Молодежного Совета профсоюзной организации. Под руководством Сергея Геннадьевича молодежь завода принимает активное участие в городских мероприятиях – соревнованиях по волейболу, настольному теннису, шашкам и шахматам, и первомайской демонстрации. Он заслужено пользуется авторитетом среди коллег по работе и молодежи. Его труд отмечен Благодарственным письмом и Почетной грамотой Администрации предприятия. Его фотопортрет занесен на Доску Почета завода. За активную общественную работу в профсоюзе он отмечен Благодарственным письмом Глазовского райкома профсоюза работников АПК, и в 2018 году его фотопортрет занесен на Доску Почета райкома профсоюза. В апреле 2018 года Сергей Геннадьевич принял участие в семинар – учебе профсоюзного актива и в группе поддержки на конкурсе «Мисс Профсоюз!»

*Председатель Глазовского райкома профсоюза работников АПК И.А. Рябова.*

